
Nu există nimic mai puternic decât inima unui voluntar. 

 

Actele de voluntariat derivă din înţelegerea conştientă a cuvântului „sprijin”. 

Libertatea de a te face util şi de a simţi plăcerea unui sincer „mulţumesc” se 

transformă într-un imbold esenţial de a lua parte la acţiuni de voluntariat.  

 

În acest context, Centrele Municipale pentru Minori și Tineret din mun. Bălți s-au 

implicat activ în diverse acțiuni de caritate din cadrul Săptămânii Naționale a 

Voluntariatului -2017. 

 

Odată cu lansarea Evenimentului, pe data de 02.10.2017, voluntarii CMMT ” 

Contemporanul” ( pedagogul-organizator Ureche I.) și CMMT ”Făclia” (pedagogul-

organizator Vrabii S.) au vizitat Centrul Comunitar pentru Persoanele în Etate 

”RESPIRAȚIA A DOUA” cu un program cultural-artistic. Beneficiarii Centrului au 

primit în dar cadouri handmade, confecționate de voluntarii CMMT.  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 



 
 

 

 
 

 

 

 



 

Pe 03.10.2017 în incinta CMMT ”Contemporanul” s-a desfășurat trainingul cu 

tematica ”FII voluntar – nu vei regreta!”. Au fost instruiți beneficiarii și viitorii 

potențiali voluntari ai Centrului. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

În perioada 03-06.10.2017 CMMT ”Făclia”  în parteneriat cu AO ”Impuls” și 

”Ormos Charity” au organizat și desfășurat în Internatul pentru persoanele cu 

deficiențe de vedere master-class la dans și jocul pe jambe. 

 



 
 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

Tot în această perioadă, voluntarii și pedagogii-organizatori ai CMMT 

”Contemporanul”, ””Făclie”, ”Brigantina” și ”Farul”  în parteneriat cu voluntarii 

Filialei Crucii Roșiei din municipiul Bălți, au vizitat, la domiciliu, copii cu nevoi 

speciale și persoane în etate rămași fără îngrijire. 

O vorbă buna, o privire blânda, un zâmbet plăcut pot face minuni si realiza 

miracole. Iată câteva mesaje de mulțumire din partea părinților: 

”Am primit cadou de la oameni buni. Suntem foarte recunoscuți pentru atenție și 

petrecerea timpului cu fiul meu Ion. Le mulțumim din suflet!” (Guleac Zinaida) 

”Voluntarii Centrului de Tineret au fost în ospeție la fiul meu, Eugen. El a fost 

foarte bucuros de cadou și de prieteni noi formați. Sperăm la noi întîlniri” 

(Pșenicinikova Liudmila). 

 

 



 
 

 
 

 

 



 

 
 

 

 

 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 



 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 

 

 

 



 

 

Pe 05.10.2017 voluntarii CMMT ”Contemporanul” împreună cu pedagogul-

organizator Ureche I. au vizitat Centrul de transfuzie a Sângelui din mun. Bălți, cu 

scopul salvării unor vieți prin donație a sângelui. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


